

Obec Lozorno
Hlavná 1
900 55 Lozorno

CZ 17983/2020

Váš list/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Malacky

CS SVP OZ BA
3121/2020/1

25.11. 2020

Vec „Odvedenie Zvončinskej ulice do bývalého koryta Mlynského náhonu Suchého potoka v obci Lozorno“ – stanovisko k žiadosti s PD stavby k vodoprávnemu povoleniu.

Listom značka OU-KOS-2020/834 z 29.10.2020 nás žiadate o stanovisko k možnosti zaistenia dažďovej vody z časti miestnej komunikácie na Zvončinskej ulici do navrhovaných vodozádržných opatrení na pozemkoch bývalého koryta Mlynského náhonu Suchého potoka v obci Lozorno (p. č. 677/1 v KN C – vodná plocha, vo vlastníctve SVP, š. p.). Zároveň nás žiadate o prenájom tohto pozemku. Predmetná parcela je súčasťou dlhodobu pripravovanej zámenny pozemkov medzi SVP, š. p. a Obcou Lozorno, ktorá doposiaľ nebola dokončená. Z predloženej dokumentácie, vypracovanej Ing. Ivanom Behjakom z novembra 2020 vyplýva, že časť komunikácie na Zvončinskej ulici je navrhované odvodniť (max. množstvo 45,2 l/s) navrhovaným kanalizačným potrubím DN 300 a vsakovaním do koryta bývalého mlynského náhonu Suchého potoka. Nakoľko je tento bývalý vodný tok po výstavbe VD Lozorno II. a zmeny odtokových pomerov v súčasnosti nefunkčný (zasypáný), je navrhované prečistiť toto bývalé koryto (medzi parcelou p. č. 416/1 a priepustom na Priečnej ulici v dĺžke 171 m) od zeminy a náletov formou vyhlbenia koryta v rozsahu jeho parcely, šírky dna 0,5 m, hĺbky 0,95 m, so sklonmi svahov 1:1. Vyťažený materiál bude odvezený mimo parcely na skládku, prípadne inam. Zároveň je na zachytenie a následne priebežné vsakovanie navrhované v mieste bývalého koryta vybudovať aj štyri priečne prehrádzky s výškou 0,6 m a s celkovým zádržným objemom 92 m³. Podľa dokumentácie sú navrhované prehrádzky schopné zadržať celý objem návrhového dažďa, pričom projektant upozorňuje na nutnosť pravidelného čistenia zádržného priestoru od usadenín.

Naša organizácia z hľadiska správy vodných tokov a ich povodia nemá k predloženému návrhu námietky. Upozorňujeme však, že na vyššie uvedené je podľa zákona č. 364/2004 Z. z. (vodný zákon) § 26, v znení neskorších predpisov, potrebné povolenie príslušného orgánu štátnej vodnej správy. Vydané povolenie žiadame predložiť našej organizácii. Začiatok a ukončenie stavebných prác je potrebné oznámiť poverenému nášmu zástupcovi -

Zároveň sme vašu žiadosť o prenájom parcely p.č. 677/1 v KN C sme s návrhom nášho stanoviska odstúpili na odbor správy majetku SVP, š.p. OZ Bratislava.

S pozdravom

Ing. Jozef Farkaš
riaditeľ Správy povodia Moravy

Na vedomie: OZ Bratislava